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З 1 липня Київстар змінює правила
поповнення рахунку
Оператор вимикає поповнення через *134# та номер 899 - абонентам
рекомендують переходити на цифрові сервіси без комісії
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USSD-код – комбінація з цифр буде не актуальна. Фото: Getty Images

Київстар вимикає два звичних способи поповнення рахунку - через
комбінацію *134# та голосове меню за номером 899. Раніше ми
розповідали про нові тарифи Київстар, Vodafone та lifecell, які
набули чинності цього року. Зміни стосуються всіх абонентів
оператора, які досі користувалися послугою "Мобільний Платіж".
Компанія наголошує, що альтернативні способи поповнення
залишаються доступними та безкоштовними.

У своєму офіційному зверненні до абонентів від 8 червня Київстар
пояснює рішення поступовим виведенням методів поповнення, які
втратили актуальність. Рішення пов'язане з тим, що за внутрішньою
аналітикою компанії ці канали майже не використовуються. Клієнти
самостійно переходять на сучасні цифрові платіжні сервіси і
практично не звертаються до застарілих USSD-команд та голосових
меню.

Поповнити рахунок без комісії після 1 липня можна через
застосунок "Мій Київстар", а також за допомогою банківських
застосунків та інших платіжних сервісів.

Що зміниться для абонентів із липня

Відключення *134# та номера 899 означає, що абоненти, які звикли
поповнювати рахунок через голосові підказки або короткий USSD-
запит, мусять заздалегідь знайти альтернативу. Найпростіший
варіант - завантажити застосунок "Мій Київстар", де поповнення
доступне без додаткових витрат. Банківські застосунки на кшталт
"Приват24" чи monobank також підтримують поповнення мобільного
рахунку без комісії.

додаток

Поповнити рахунок можна без комісії

Компанія не уточнює, яка саме частка абонентів досі користувалася
цими методами. Проте сам факт відключення свідчить: кількість
таких користувачів вже не є критичною для бізнесу. Оператор
фактично завершує перехід від сервісів попереднього покоління до
повністю цифрової моделі обслуговування.

код

Застарілі методи поповнення не будуть працювати

Тарифи і сервіси операторів зазнали змін

Київстар послідовно оновлює умови обслуговування. Відмова від
застарілих каналів поповнення - частина ширшої трансформації, яку
переживає ринок мобільного зв'язку в Україні. Водночас абоненти
отримують зручніші інструменти: цифрові застосунки дають змогу не
лише поповнювати рахунок, а й керувати тарифом, підключати
послуги та контролювати витрати в режимі реального часу.

Ринок мобільного зв'язку в Україні активно змінюється: усі три
великі оператори переходять на нові умови роботи з абонентами.
Широку суспільну дискусію викликало те, що здорожчання тарифів
Київстар, Vodafone і lifecell пояснюється механізмом перехресного
субсидування. Відключення застарілих способів поповнення
вписується в ту саму логіку оптимізації витрат і переходу до
цифрових рішень.
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